
WOHNUNGSWIRTSCHAFT

ENTSORGUNGSDIENSTLEISTUNGEN

ABFALLARTEN
Wir entsorgen zu den vereinbarten Terminen Ihr Altpapier 
und Altglas – zuverlässig und freundlich.

MÜLLPLATZMANAGEMENT
Wir beraten Sie gern zu Fragen, die sich um den Leerungs-
rhythmus, Behälteranzahl und Behältergröße drehen und 
erstellen damit ein auf Ihre Bedürfnisse zugeschnittenes 
Angebot.

Als zertifizierter Entsorgungsfachbetrieb mit lang- 
jähriger Erfahrung sind wir ein professioneller Part-
ner, wenn es um Ihre Entsorgungslogistik geht.

Von der WEG (Wohnungseigentümergemeinschaft) bis zu Wohnungsbaugesellschaften und Genos-
senschaften, als Entsorgungsfachbetrieb beraten wir Sie gerne beim Müllplatzmanagement und füh-
ren die Altpapier- und Glasentsorgung bei Ihnen direkt vor Ort durch.  

Seite 1/2

BEHÄLTERLÖSUNGEN

BEHÄLTERGRÖSSEN
Zur Entsorgung Ihrer Papier- und Glasabfälle bieten 
wir Ihnen Umleerbehälter in den Größen 240 l, 660 l und 
1,1 cbm an. Entsprechend Ihrer Objektgröße werden Lee-
rungsrhythmus, Behälteranzahl und Behältergröße opti-
mal abgestimmt.

Sie haben die Möglichkeit Ihre eigenen Behälter 
durch uns leeren zu lassen oder auf unseren Be-
hälterpool zurückzugreifen. 
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unterschiedlichen Abfälle bieten wir eine Vielzahl von 
Behälterlösungen an.  

unterschiedlichen Abfälle bieten wir eine Vielzahl von 
Behälterlösungen an.  

Bartscherer & Co. Recycling GmbH
Montanstraße 17-21  
13407 Berlin

Tel.:  (030) 40 88 93 - 0 
Fax:  (030) 40 88 93 - 33
Mail:   bartscherer@bartscherer-recycling.de 
www.bartscherer-recycling.de

KONTAKT

Ob Fragen, Anfragen oder andere Anliegen – 
wir sind für Sie da!

PERSÖNLICHER SERVICE

PERSÖNLICHER KUNDENBETREUER
Wir stellen Ihnen Ihren persönlichen Kundenbetreuer zur 
Seite, damit wir jederzeit auf Ihre Bedürfnisse eingehen 
und Kommunikationswege kurz halten können. Auch bei 
abfallrechtlichen Fragen können Sie Ihren Kundenbetreu-
er  jederzeit online oder telefonisch erreichen. 

AUF DEM NEUESTEN STAND
Auf Grund unseres Engagements im Verband der Immo-
bilienverwalter Berlin-Brandenburg e.V. haben wir stets ei-
nen direkten Kontakt zur Immobilienbranche und können 
uns bestens auf die aktuellen Bedürfnisse der Wohnungs-
wirtschaft einstellen. 

Der direkte Kontakt mit Ihnen ist uns sehr wichtig. 
So können wir bei Fragen oder anderen Anliegen 
schnell und kompetent auf Ihre Bedürfnisse ein-
gehen.

LOGISTISCHE DIENSTLEISTUNGEN

FLEXIBLE ABRECHNUNGSMODELLE
Unsere fl exiblen Abrechnungsmodelle halten die Kosten 
für die Entsorgung so gering wie möglich. Neben Erlösen 
aus der Altpapiervermarktung geben wir, als Vertrags-
partner des DSD, auch die Erlöse aus dem grünen Punkt 
an Sie weiter und können so dazu beitragen, die Mietne-
benkosten zu senken. 

MODERNE FLOTTE
Unsere leistungsfähige LKW-Flotte wird allen Ansprüchen 
gerecht. Dafür sorgt auch unsere hauseigene Werkstatt.

KIWI-ZUGANGSSYSTEM
Wir unterstützen das schlüssellose KIWI-Zugangssys-
tem. So können wir die Entsorgung noch schneller und 
effi zienter durchführen.

Wir bieten eine termingerechte Entsorgung mit 
modernster Technik und zuverlässiger Logistik. 
Auch Sonderleerungen außerhalb des vereinbar-
ten Rhythmus stellen für uns kein Problem dar.


